

内部资料
注意保存

河南理工大学信息

2024 年第 4 期

(总 451 期)

党委办公室 编
校长办公室

2024 年 3 月 27 日

本期要目

- 学校在第二批全省高校党建工作强基引领“三级联创”活动评选中喜获佳绩
- 学校成功举办 2024 年春季线下大型校园双选会
- 学校举行安全与智能开采实验中心项目奠基仪式
- 校长赵同谦巡视检查 2024 年硕士研究生招生复试录取工作
- 爱尔兰利莫瑞克大学代表团一行莅校访问
- 省属高校法治建设考核组到学校检查指导工作
- 金双根教授入选爱思唯尔“中国高被引学者”榜单

学校在第二批全省高校党建工作强基引领 “三级联创”活动评选中喜获佳绩

近日，省委教育工委公布了第二批全省高校党建工作强基引领“三级联创”等活动评选结果，学校土木工程学院党委获评“全省党建工作标杆院系”，数学与信息科学学院数学与应用数学系党支部、后勤保障部北校区党支部 2 个党支部获评“全省党建工作样板支部”，能源科学与工程学院新能源科学与工程系党支部获评全省高校“双带头人”教师党支部书记工作室。数信学院管锋彬、物电学院田开龙、资环学院王相龙、电气学院刘一鸣、材料学院汤福佳等 5 名学生党员荣获全省高校“大学生党员标兵”称号。

近年来，学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和全国全省组织工作会议精神，全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，对照新时代高校党建“双创”的“六个过硬”“五个到位”“七个有力”标准，不断优化上下贯通、执行有力的组织体系，着力增强基层党组织政治功能和组织功能，创新党建平台载体，破解党建工作难题，以点带面，充分发挥先进典型的示范带动作用，有力推动了各级党组织全面进步全面过硬，为学校事业高质量发展提供了坚强的政治保证、思想保证和组织保证。截至目前，学校获批创建“全国党建工作标杆院系”2 个，“全国党建工作样板支部”4 个；获批“全省党建工作示范高校”“全省党建工作标杆院系”3 个、“全省党建工作样板支部”17 个、全省高校“双带头人”教师党支部书记工作室建设单位 2 个、全省“大学生党员标兵”7 人。

学校各级党组织将以此为契机，深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想，实干争先、奋楫前行，持续深化党建与事业发展“一融双高”，进一步把党的政治优势、组织优势转化为学校的创新优势、发展优势。

工作动态

学校成功举办 2024 年春季线下大型校园双选会。3 月 23 日，学校于南

校区明德广场成功举办了河南高校就业市场焦作分市场暨河南理工大 2024 年春季线下大型校园双选会（第一场）。校党委书记邹友峰、校长赵同谦、校党委副书记解伟等校领导到招聘现场考察指导工作。参加本次招聘活动的单位共有 220 余家，涵盖机械制造、电子信息、能源化工、教育医疗等重点行业，包括中国核工业集团、河南省能源集团、中国平煤神马集团、中国石油天然气集团、中建集团、中铁集团等 60 余家优质国有企业。本次招聘会共提供岗位超 10000 个，包括研发、技术、设计、销售、管理、财务等岗位，覆盖面广，为不同专业背景和学历层次的同学提供了多样化、高质量的就业选择。据会务组统计，到场求职或咨询的学生达 6000 余人次，初步达成就业意向近 1000 人。

学校举行安全与智能开采实验中心项目奠基仪式。3 月 27 日上午，学校安全与智能开采实验中心项目奠基仪式在南校区体育馆东侧隆重举行。校长赵同谦，副校长翟耀南，焦作市城乡一体化示范区党工委书记、管委会主任宫卫红，焦作市国防动员办公室二级调研员李振海出席仪式，仪式由翟耀南主持。校办和校建设工程领导小组成员单位负责人、师生代表以及参建单位代表等参加仪式。河南理工大学安全与智能开采实验中心项目建筑面积 3.28 万平方米，总投资约 1.6 亿元，计划年内完成主体工程建设。项目的实施对进一步改善学校办学条件，提高科研水平，促进各项事业发展具有重要意义。

校长赵同谦巡视检查 2024 年硕士研究生招生复试录取工作。根据学校 2024 年硕士研究生招生复试录取工作的整体安排，近日，学校研究生招生工作全面进入复试阶段，校长赵同谦赴安全学院、电气学院等招生学院巡视检查研究生招生复试工作，校办、研究生院相关人员陪同。为做好 2024 年研招复试工作，学校高度重视，统筹安排，研究生招生工作领导小组召开专题会议研究部署，成立了学校各部门组成的技术保障、安全保障、后勤保障、医疗保障、舆情监测等研究生招生复试工作专班。研究生院多次组织各招生学院相关工作人员进行政策解读、复试细则制定、研招系统和校内系统操作培训。学校纪检监察部门开展了专项巡视监督，要求复试相关人员培训上岗、全程监督，确保 2024 年硕士研究生招生复试工作平稳有序进行。

爱尔兰利莫瑞克大学代表团一行莅校访问。3 月 26 日至 27 日，爱尔兰

利莫瑞克大学中国事务负责人肖恩·迈克格拉斯博士、国际处中国区项目主任鲍奕女士等一行 4 人莅临学校，开展访问交流。26 日，校长赵同谦会见肖恩·迈克格拉斯博士和鲍奕女士，介绍了河南理工大学利莫瑞克国际学院筹备进展和取得的成果，并表示学校将分别从组织管理体系、教育教学体系、后勤保障体系、对外合作体系等方面分工部署，全力推进利莫瑞克国际学院的建设与发展。27 日，利莫瑞克国际学院筹备工作组成员单位与利大代表团在力行楼 229 会议室举行了会谈。利莫瑞克大学代表团来访学校，进一步加深了两校友好合作关系，建立了良好沟通渠道，为利莫瑞克国际学院的建设打下坚实基础。

省属高校法治建设考核组到学校检查指导工作。3 月 26 日上午，省属高校法治建设工作考核组一行在考核组组长、郑州升达经贸管理学院党委书记雷霆带领下，来校实地考察 2023 年学校法治建设工作并进行省属高校党政负责人现场述法。校党委书记邹友峰出席考核汇报会并进行述法，会议由校党委副书记解伟主持。汇报会后，考核组查阅了学校法治建设工作资料，并与师生代表进行了座谈交流。

金双根教授入选爱思唯尔“中国高被引学者”榜单。3 月 27 日，爱思唯尔（Elsevier）发布 2023 “中国高被引学者”（Highly Cited Chinese Researchers）榜单，学校学术副校长金双根入选“中国高被引学者”“测绘科学与技术”领域榜单。爱思唯尔发布“中国高被引学者”榜单，一方面致力于系统性地展示中国科研领域的人才分布现状，另一方面精准呈现各机构、高校优势学科构成及学术影响力，以及在关键技术研究和各重点领域的顶尖人才。榜单反映出的优秀选题方向和研究方法，不仅是高校/机构学科实力、学术影响力的重要体现之一，也为吸纳培养高质量人才、促进与国内外顶尖研究团队合作带来了更多机会。

报：教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。

发：各党委（党总支），校属各单位。

（共印 600 份）